



美加州野火持续蔓延

受强风驱动,当地时间10月30日早晨,美国加州洛杉矶东北部爆发了一场新的大火,迫使附近的罗纳德·里根总统图书馆和附近社区居民紧急撤离。

文图拉郡调度员称,至少有150名消防员正在与西米谷(Simi Valley)的大火作斗争。西米谷警长达洛(Adam Darough)称:“它烧到了里根图书馆跟前,所以我们进行了撤离。”这场大火被命名为Easy大火。



美14岁女生发明纳米绷带 在年轻科学家奖中夺魁

近日,美国加州一名14岁少年在项全国性的少年科学家竞赛中,发明了一种可替代抗生素治疗的新型绷带,在数百名同龄人中突围夺魁。

据报道,近日,一年一度的3M年轻科学家挑战赛在美国明尼苏达州圣保罗市举行,有5年级至8年级的数百名学生参与。经过两天的角逐,并与世界知名科学家进行1对1合作,14岁

的卡拉·范发明了一种纳米颗粒液体绷带,击败了其余9名进入决赛的选手,获得了25000美元的奖金。

范在得知自己获胜后表示“惊讶”和兴奋,她指出,自己的发明很重要,因为它能减少抗生素的“过度使用”。范还说,她从该项目中收获到,与他人合作有利于取得重大成果。

报道称,除了夺冠的范,其

余9名决赛选手也有很多惊艳创意。

排名第二的克劳奇利开发了一种新型火车,使用可再生能源代替化石燃料。她强调,全球每年有400万儿童因汽车和卡车造成的空气污染患上哮喘,她希望借此发明,防止更多新增病例的出现。

人员。

另据缅甸媒体报道,本月23日,缅甸军方炮营内掉落了3枚若开军发射的炮弹,若开军方面称,因为军方炮营使用重武器攻击若开军所在地,若开军才会对军方炮营发射炮弹进行警告。若开军还对外宣称,军方与若开军在若开邦多地进行了激烈交战。但缅甸军方未对此进行具体说明。

缅甸民地武组织若开军扣押至少27名警察和平民

缅甸军方26日消息称,若开军当天上午在缅甸西部海域拦截了一艘载有警察和平民的船只,扣押了至少27名乘客。

缅甸国防部当天公布的消息称,若开军在缅甸若开邦附近海域拦截该船只后已将其释放,但船上警察和其他乘客仍被扣押。本月11日,若开军在若开邦曾拦截过一辆大巴车,绑架了车上31名乘客,其中包括19名消防

土耳其外长: 将把至少200万难民送回叙利亚北部

土耳其外长恰武什奥卢称,土耳其计划将至少200万难民送回叙利亚北部。

报道称,当地时间29日,他在阿斯塔纳与俄罗斯外长拉夫罗夫和伊朗外长扎里夫举行会谈后发表了上述声明。

另据报道,恰武什奥卢在日内瓦表示:“这次遣返应该是安全的,应根据国际法,并在联合国机构协调下进行”,“我们认为可能会有200万难民返回。”

恰武什奥卢说,叙利亚宪法

委员会的成立是叙利亚政治解决进程中,“向前迈出的一大步”。消息称,该委员会于30日举行第一次会议。

10月9日,土耳其对叙利亚北部发动了代号为“和平之泉”的军事行动。埃尔多安政府声称,其目标是清除边境地区的库尔德武装,并在叙利亚北部建立一个30公里长的缓冲区,300多万在土耳其的叙利亚难民将在那里重新定居。

10月22日,俄罗斯总统普

京与埃尔多安签署了含有十个条款的谅解备忘录。其中规定,自2019年10月23日12时整,俄罗斯军警和叙利亚边防局部队进驻土叙边境叙利亚一侧土耳其军事行动“和平之泉”区域之外的地区。

这促使库尔德武装在150小时内撤离叙土边境线30公里外。29日,俄罗斯国防部长绍伊古表示,库尔德武装根据索契协议提前撤出叙利亚东北地区的“安全区”。

澳大利亚课征背包客税被判违法 法官: 涉国籍歧视

日前,澳大利亚联邦法院宣判,澳大利亚对来自8个国家的打工度假背包客征“背包客税”是违法举措。法官指出,这是基于国籍的变相歧视。

据报道,澳政府2017年对持有417或462签证、年收入低于1.82万澳元的打工度假外国人课征15%的税,但同等收入的澳大利亚公民却不用缴税。

法官罗根指出:“这是基于国籍的一种变相歧视”。澳大利亚税务局表示,正考虑是否对这项判决提起上诉。

据悉,每年约有15万外国人持打工度假签证抵澳大利亚,其中许多人在农场和餐旅服务业找到工作。

2019年来美墨边境被捕移民创11年新高 美拟加速遣返

日前,美国移民当局官员指出,2019年财政年度期间,美国在与墨西哥边界地带逮捕移民人数增加了88%,创11年来新高。为解决这项“危机”,官员宣布将加速遣返寻求庇护人士。

据报道,在美墨边界遭逮捕或拒绝入境的移民人数,实际上在9月降至2019年单月最低,总数为52546人,较5月高峰期减少64%。移民活动通常在夏季炎热月份趋缓。

泰国商业部: 美国暂停对泰普惠制关税待遇影响有限

泰国商业部27日表示,美国暂停泰国的普惠制关税待遇,对于泰国的产品出口影响有限。

美国贸易代表办公室日前发布一份声明称,总统特朗普决定对泰国输美的部分商品暂停实行普惠制关税待遇,理由是泰国没有保障工人享有国际标准的劳工权利。这一决定涉及泰国向美国出口的约13亿美元商品,包括所有泰国输美海产品。

泰国商业部贸易政策与战略办公室负责人品查诺27日表示,美方的决定只会影响泰国出口的一小部分,经测算,对泰国出口成本的增加微乎其微。泰国在暂停普惠制关税待遇清单上的出口产品包括加工过的海鲜、意大利面、果酱、果汁、酱油、化学产品、家用工具、电动机、乐器和渔具等,出口美国市场份额较小。

韩国总统文在寅母亲逝世 终年92岁

当地时间29日,韩国总统文在寅的母亲姜韩玉去世,终年92岁。

青瓦台发言人高旻廷29日下午举行记者会发布噩耗。高旻廷表示,尊重逝者意愿,文在寅总统决定只和家人一起低调治丧,谢绝唁电和花圈。

青瓦台29日早些时候承认,文在寅的母亲处于病危状态。

墨西哥法官释放贩毒团伙引质疑 政府表示将展开调查

墨西哥安全部队本周在一场大规模突袭中逮捕了31名贩毒团伙嫌疑人,但法官随后释放其中27人的行为引发墨西哥社会质疑。墨西哥政府官员26日对此表示,法官的决定是“不幸的”,并没有综合分析情况和审查所有的证据。

墨西哥首都墨西哥城警方联合海军陆战队和检察官办公室22日对一处贩毒集团的藏身窝点进行了大规模突袭,逮捕了31名来自犯罪团伙的嫌疑人。除了查获大量毒品和制毒原料外,安全部队还在现场发现了大量火箭筒和手榴弹等。但在被捕的31名贩毒嫌疑人中,有27人目前已被释放。

墨西哥城市市长克劳迪娅·希恩鲍姆当天表示,根据昨日在安全内阁上提交的报告,她被告知经过认证的警察报告中存在错误,这导致法官做出了这样的决定。